

Church near: Discover all the churches near you in the USA

### **Goldstream Valley Baptist Chapel - Fairbanks**

Alaska Near Fairbanks



Published on: 02/06/25	Hits: 71
Comments: 0	See comments
Votes: 11	Score: 4.7

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/goldstream-valley-baptist-chapel-fairbanks\_363564.php



### Alaska Near Fairbanks

Goldstream Valley Baptist Chapel - Fairbanks

## Exploring Goldstream Valley Baptist Chapel in Fairbanks, Alaska

Goldstream Valley Baptist Chapel is a welcoming destination for individuals and families seeking spiritual growth and community in Fairbanks, Alaska. One of the key aspects that make this church stand out is its commitment to \*\*accessibility\*\* for all visitors.

#### Wheelchair-Accessible Entrance

For those who require it, Goldstream Valley Baptist Chapel offers a \*\*wheelchair-accessible entrance\*\*. This thoughtful feature ensures that

everyone, regardless of physical ability, can participate in worship services and community activities without barriers. The design emphasizes inclusivity, allowing members and guests to feel comfortable and welcomed.

## **Accessibility Services**

In addition to its wheelchair-accessible entrance, the chapel provides various \*\*accessibility services\*\* that cater to the needs of its congregation. The church staff is attentive to ensuring that all facilities are accommodating, making it easier for individuals with mobility challenges to engage fully in church life.

#### Wheelchair-Accessible Car Park

Finding suitable parking is crucial for visitors. Goldstream Valley Baptist Chapel features a \*\*wheelchair-accessible car park\*\*, strategically located near the entrance. This convenience facilitates easy access to the church and ensures that everyone can arrive safely and comfortably for services and events.

#### Conclusion

In summary, Goldstream Valley Baptist Chapel in Fairbanks, Alaska, prioritizes \*\*accessibility\*\* through its \*\*wheelchair-accessible entrance\*\* and \*\*car park\*\*. These features not only enhance visitor experience but also highlight the chapel's dedication to fostering an inclusive environment for everyone. Whether you are a long-time member or a first-time visitor, you will find a welcoming and supportive community at Goldstream Valley Baptist Chapel.

#### You can come to our business at

1483 Ballaine Rd, 99709 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone of said **Baptist church** is <u>+1907-455-6880</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-455-6880</u>

If you wish to alter any detail that you think is not precise about this site, we kindly request deliver a message and we will adjust it as soon as possible. Thank you in advance thanks.

## **Images**



Goldstream valley baptist chapel map



Goldstream valley baptist chapel fairbanks



Goldstream valley baptist chapel all

## **Tags**

Wheelchair-accessible car park, Wheelchair-accessible entrance, Accessibility

## **Related content**

4.3 *	Chena Valley Baptist Church - Fairbanks
4.5 *	Valley Chapel - Healy
5.0 *	Valley of Blessing Church - Fairbanks
5.0 *	Pleasant Valley Church - Newark
4.8 *	Brandywine Valley Church - Wilmington
5.0 *	West Valley Church of the Nazarene - Wasilla
3.9 *	St. John the Baptist Chapel - Naknek
4.5 *	Denali Bible Chapel - Fairbanks
4.9 *	Grace Chapel Baptist Church - Bear
4.6 *	Northern Lights Chapel - Fort Wainwright

# **Categories**

ak	
alaska	

de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	